

哈里酒壮色胆 伸出“咸猪手”

英国哈里王子真是不负“派对动物”的称号,这一次他又被媒体抓住在伦敦夜总会狂欢醉酒,而且连一向形象良好的威廉王子也有份。英国《太阳报》8月15日刊登独家照片,哈里和威廉都喝得醉眼惺忪,哈里正搂着一名美女亲吻,一手还在其胸部游移。

在《太阳报》拍到的一张照片中,威廉和哈里正抱作一团,平时英俊帅气的威廉看起来醉眼迷蒙,而哈里则色迷迷看着威廉的身后。

而在被刊载出来的那张照片中,哈里的醉态更足以把查尔斯王储气死:哈里和金发美女纳坦莉正在亲热拥吻,并非不老实地对女方胸部上下其手。威廉王子坐

在哈里旁边,他也没空理会弟弟,因为他正举着酒杯,与一名美女谈笑风生,举止算是相当“得体”了。

据报道,这些照片是今年夏天在伦敦很时髦的夜总会Boujis拍到的,两位王子是这里的常客。当时,与他们一起的还有几个朋友。其中一个人透露说:“哈里真的很喜欢来这里,他喝了一整晚,和每个人都卿卿我我,特别是和纳坦莉。他用手抚摸她的身体,亲她的脸,有一度手还搂着她,摸了她的胸部。纳坦莉很惊讶,但是似乎毫不在意。我觉得这不像是一个王位继承人应该干出来的事情。”

不过,这一宿痛快恐怕要让哈里再次陷入尴尬境地了,他很难就这样的场面对

女友切尔西做出合理解释。哈里的这位朋友说:“哈里现在要和切尔西有大麻烦了。她要么是没见过他这个样子,要么是全世界最善解人意的女朋友。”

据说,哈里当晚还被拍到与另外一个女孩亲吻,而正牌女友切尔西当时正在国外。27岁的纳坦莉是哈里多年的好友,曾经与英格兰板球选手皮特森和橄榄球明星选手道森交往过。两个月前,就曾媒体爆出,哈里和纳坦莉等几名女郎在夜总会通宵闹饮后,在一栋公寓楼梯上东倒西歪地搂抱并亲吻。

今年4月,哈里在从军校毕业前,与战友一起光顾了一家脱衣舞夜总会,并与舞女调情。这个消息曾让切



尔西大动肝火。据悉,哈里王子为了向女友赔罪,还决定亲自大跳热辣的脱衣舞和膝上舞。不过,哈里的座右铭是

“承认错误,坚决不改”,一重重的绯闻和出轨令他和他切尔西的这段恋情显得更加风雨飘摇。 康娟

日本油轮撞货船 4500吨原油泄漏

总部位于东京的日本商船三井公司8月15日宣布,该公司的一艘新加坡籍油轮14日在印度洋东部尼科巴群岛附近与一艘货船相撞,造成大约4500吨原油泄漏的重大事故。这可能是日本油轮有史以来最大规模的漏油事件。

据日本媒体8月15日报道,商船三井公司在声明中说,事故发生在当地时间14日下午3时左右,在印度洋的尼科巴群岛以西大约500公里处,一艘小型货船遇险起火,该公司的这一油轮试图给这艘货船提供救援,在向其靠拢时不巧与其相撞。

结果,油轮的右舷船尾被撞出一个宽约5米、长约1米的大洞,有两个油罐的原油开始向外倾泻。 张春燕

德小偷出损招 扔屎之后再行窃

据报道,一群可恶的德国小偷发明了行窃新招:他们从背后“偷袭”一名男子,向他身上投掷粪便,然后假装帮忙清理污物,借机偷窃。

警方透露说,一名男子当天到银行取了8000欧元,准备用这笔钱好好度假。然而令他没有想到的是,他在从银行返回的路上遭遇突然袭击,被人从身后扔了粪便。这时马上有两个女人走到他的身边,她们掏出随身携带的面巾纸,帮着这个不幸的男子擦除污物。很快,又有一名男子也加入到帮忙者之列。

这名不幸的男子起初还心存感激,但是很快就发现自己上了当:当他把恶臭的裤子脱下来准备清洗时,赫然发现放在后面裤兜内的7500欧元不翼而飞,原来已被“好心的帮忙者”给偷走了。 邱晴川

奥一男子为筹善款 欲明年跑遍全世界

据报道,38岁的奥地利男子曼弗雷德·米奇利特,来自奥地利首都维也纳。为了给奥地利一家著名儿童慈善机构进行募捐,曼弗雷德计划从明年1月1日开始进行超过25000公里的超级马拉松赛跑,花一年的时间跑遍全世界。

根据曼弗雷德的计划,他将从亚洲开始起跑,每天平均跑上70公里左右,然后在2007年12月31日那天抵达终点站奥地利。在曼弗雷德进行“环球赛跑”时,为了使他的身体一直保持健康,几名物理治疗专家和医生将一直全程陪伴着他。 真志

吉林美眉获“纽约华裔小姐”冠军



纽约华裔小姐选美结束,王思宁封后

据报道,2006年纽约“华裔小姐”选美12日深夜在康州金神大赌场选出,出生吉林的20岁佳丽王思宁以俏丽的外貌、高挑的身段、完美的体态艳压群芳,获得本届“纽约华裔小姐”冠军后冕;获得亚军的是中国大陆出生的21岁的佳丽翁羽,季军为出生广东的22岁佳丽朱乐蕊,第四名为出生中国大陆的刘月,而第五名为出生中国台湾的医科

学生邓■文。

本届华裔冠军王思宁身高五英尺九英寸,三围为35、25、35,她同时也获得“网上小姐选举奖”及“才艺小姐奖”,而亚军翁羽也获得“最上镜小姐”及“拉美小姐”大奖,此外在纽约出生的佳丽徐丹琳获选“友谊小姐奖”。

本次选美在康州金神大赌场宴会厅举行,吸引近二千名观众前来欣赏,由香

港无线电视的资深艺人邓梓峰及纽约名DJ伊琳担任司仪。

选美会开始之前由14位参加决赛佳丽穿着云南传统服饰出场,其后各自穿着晚礼服出场,并由司仪向观众介绍每一位佳丽之履历。选美佳丽除了有漂亮脸型孔外,并必须要有完美身段,各佳丽穿着大会所设计的泳装分别以三四人一组出场,接受司仪的机智问

答考验,使观众能欣赏各佳丽之体态外,并能感受到她们的智慧与内涵。

尾声是才艺小姐表演,分别由九号刘月表演“民族舞”,刘媛媛表演芭蕾舞,朱乐蕊表演手风琴,而邓■文与王思宁表演作曲及钢琴,其中王思宁以纯熟的指法及带磁性的歌喉,自弹自唱一曲夺得才艺小姐亚军。

在各佳丽穿着旗袍出场后,由大会评审选出最后五名晋入总决赛的佳丽,分别为四号邓■文、八号翁羽、九号刘月、十二号朱乐蕊及十三号王思宁,并接受大会司仪的特定机智问答以及临场扮演空姐说服旅客将“LV”手袋放在座位下规定的空格内,结果十二号朱乐蕊以航空公司鼓励遵守规则的客人,获赠“LV”手袋作奖品,而获得好感之服从,并获得评审的好感,击败其他两位对手,而当选季军。

当上届华裔季军季白莎为当选之华姐王思宁戴上后冕后,选美顺利地完成。王思宁将代表纽约于明年年初前往香港参加国际华裔选美,她表示将全力以赴为纽约争取最好成绩。 清泉

两只猫竟继承百万美元豪宅

豪宅留给宠物猫

据美国纽约一家房产和保险公司的经纪人布赖恩·托梅向记者透露,一幢位于纽约市皇后区第47大街的豪宅,楼高两层,面积1400平方英尺,这幢豪宅的前主人原来是两名老姐妹,她们一生相依为命,没有任何亲戚家人,家中除了一名女管家外,就只有两只宠物猫。然而1999年末,两姐妹在几个月时间内相继离开了人世,她们去世前在遗嘱中将这幢豪宅都留给了心爱的猫。那名女管家此后的任务就是负责照顾这两只猫和它们名下的房子,从理论上来说,这两只猫是女管家的房东,她们得服从它们的命令。

管家卖房遇麻烦

据悉,这名女管家后来又收留了几十只流浪猫,这座纽约市的豪宅从此简直变成了“猫乐园”,里面全是到处乱跳的猫,托梅说:

“这些猫可以在整幢住宅内自由活动,女管家只是它们的仆人。”这幢豪宅旁甚至还有一个游泳池,可以让猫在里面洗澡。

然而不久前,这名女管家觉得这些动物住在乡下农场中更好,所以她希望能卖掉纽约的房子,搬到纽约州或宾夕法尼亚州的乡下去居住。然而当她准备卖房时,却遇到了意想不到的麻烦。因为这幢

房子的真正主人是两只猫,从理论上来说她必须获得猫的“许可”,提供猫的“身份证件”,才能有权卖掉这幢房子。可是现在由于豪宅内住着几十只猫,没人能再分得清到底哪两只猫才是真正的“房东”。不过在律师的帮助下,这名女管家最后终于获得了卖房许可,以近100万美元的价格卖掉了这幢豪宅。女管家带着几十只猫去了乡下农场,而这幢豪宅



猫房东

的新主人目前正在对这所住宅及周边土地进行新的开发与装修。

老妇欲将财产留给狗

据帮助完成这次“猫房东”房产买卖的纽约经纪人托梅称,他到现在仍觉得整个事件有点“超现实主义”,托梅说:“我以前从来没有遇到过这种事情,房子的主人竟是猫!”

据纽约著名房产公司科利安公司经纪人温迪·萨拉索恩称,老年房主将房产留给宠物现在并不十分罕见。她的一名85岁的老主顾最近就向互相闹不和的儿女发出警告,如果他们再不融洽相处,她就会将她位于纽约第五大街的住宅留给自己心爱的宠物狗。据温迪称,她的这名主顾表示要将遗产留给狗,是半开玩笑半认真。温迪对记者说:“如果她真的这样做,我们丝毫不会感到惊讶。她的那些狗每天都过着连人都羡慕的舒适生活。” 老生

日天皇二儿媳待产 胎位不正要剖腹

日本负责皇室事务的宫内厅官员8月15日向外界透露,日本明仁天皇二儿媳、皇太子弟文仁亲王的妻子——秋筱宫纪子王妃将在8月16日下午住进医院,等待生产。

据日本媒体报道,39岁的纪子属于高龄孕妇,在此前的检查中,医生已发现纪子的胎位不正,属“胎盘部分前置”,因此决定对她实施剖腹产。一位不愿透露姓名的日本宫内厅官员告诉记者说,15日的检查显示纪子状态稳定,她的预产期大约在9月初。

据悉,纪子已经为文仁亲王生下两女,这是她的第三胎。纪子此次生产可谓“意义重大”。因为日本皇室40年来一直没有男性子嗣出生,皇室上下、甚至是全日本都盼望纪子王妃能生下一个男孩,从而解决没有男性皇室继承人的难题。 亮亮

生日获200万元小岛 俄8龄童一夜暴富



俄亿万大亨鲁斯兰·白沙洛夫和“明星丈母娘”阿拉·普加乔娃

据报道,被誉为“俄罗斯版麦当娜”的俄著名歌星阿拉·普加乔娃的小外孙邓尼·白沙洛夫喜过8岁生日。这一天,他得到的生日礼物竟是一座方圆6公顷的岛屿!据初步估价,该岛的市场价约为150万至200万美元。换句话说,年仅8岁的小邓尼一夜之间成了百万富翁。而这一“超级礼物”的赠送者正是邓尼的父亲、俄罗斯亿万大亨鲁斯兰·白沙洛夫。

男童生日获赠小岛

据报道,今年5月的一天,俄罗斯著名女歌星阿拉·普加乔娃的小外孙邓尼·白沙洛夫喜过8岁生日。这一天,他得到的生日礼物竟是一座方圆6公顷的岛屿!据初步估价,该岛的市场价约为150万至200万美元。换句话说,年仅8岁的小邓尼一夜之间成了百万富翁。而这一“超级礼物”的赠送者正是邓尼的父亲、俄罗斯亿万大亨鲁斯兰·白沙洛夫。

小岛位于地中海?

直到8月13日这天,记者才证实了这件事。次日,俄罗斯10多家网站在第一时间报道了这条消息。于是,外界开始对这座神秘小岛的地理方位猜测纷纷,有人指出,它可能位于加勒比海域的洪都拉斯附近,岛上多半还建有豪华别墅。另有人则认为,该岛可能位于地中海,因为当地岛屿的价位就在200万美元左右,而且每年都会有2至4座类似岛屿为俄罗斯富豪所购买。

据悉,邓尼的父亲鲁斯兰·白沙洛夫素以出手礼重闻名于俄罗斯,几年前,他为了表达对“明星丈母娘”普加乔娃的孝心,随便就将莫斯科的一处豪宅送给了她。素有“莫斯科车臣王子”之称的鲁斯兰是典型的俄罗斯“新贵”。

早在上世纪90年代初,他就已经在莫斯科拥有赌场、饭店、文体娱乐中心、餐馆、商场等多处实业。2000年,他又开始从事石油生意。

现在,他已是莫斯科燃料公司和多家赌场的老板,跻身俄罗斯亿万大亨行列。

上世纪90年代,鲁斯兰·白沙洛夫娶了“俄罗斯麦当娜”普加乔娃的女儿克丽丝汀娜为妻。虽然自打有了小儿子邓尼之后,两人就离了婚,不过这并不影响鲁斯兰对儿子的疼爱。 天明